
В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту травмирования женщины в результате схода с крыши снега. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу предупреждают кузбассовцев о возможном сходе снега с крыш из-за потепления

7 февраля текущего года в дневное время в городе Междуреченске с крыши ДК сошел снег, который травмировал 65-летнюю женщину. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу проводится доследственная проверка.

По предварительной информации, в дневное время женщина с внучками гуляла около здания ДК. В это время с крыши учреждения произошел сход снежного покрова, часть которого упала на пожилую женщину. Очевидцы вызвали «скорую помощь». Пострадавшую госпитализировали, у нее диагностированы травмы различной степени тяжести. Необходимо отметить, что девочки не пострадали. Сейчас следствием устанавливается порядок очистки крыши от снега и кем он осуществляется. Предварительно установлено, что ввиду сложного технического строения крыши выход на данный участок кровли отсутствовал, уборка снега могла осуществляться только с помощью специальной подъемной техники. Следствию предстоит дать юридическую оценку действиям руководства учреждения. Судебно-медицинское исследование определит тяжесть вреда здоровью, причиненного пострадавшей женщине.

В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, по результатам проверки будет принято процессуальное решение.

08 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1537605>

